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„Čože? To nie je možné!“ zvolala Stella.

Winxy sedeli okolo okrúhleho stola v cukrárni 

na Čarovnom námestí v Magixe. Výkrik slnečnej 

a mesačnej víly prilákal pozornosť všetkých hos-

tí, ktorí obrátili hlavy ku stolu, kde sedeli študent-

ky z Alfey.

„Tichšie, Stella!“ zahriakla ju zahanbená Flora. 

„Nemusia ťa všetci počuť!“

„No dobre, dobre!“ netrpezlivo zašepkala Stella.

Nečakané pozvanie
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„Veď Bloom si z nás strieľa. To, čo práve po-

vedala, nemôže byť pravda... Nie je tak, Bloom? 

Však si žartovala?“

No Bloom sa len záhadne usmiala. Vybrala z taš-

ky dôležito vyzerajúcu obálku so žltou voskovou 

pečaťou a bez slova ju položila doprostred stola.

Stella sa na ňu doslova vrhla a bez okolkov ju 

schmatla. Ostatné sa nahrnuli okolo. Stella obálku 

otvorila a nahlas prečítala lístok, ktorý bol v nej.

Pozvánka 

pre vznešenú princeznú 

na Veľký rytiersky ples, 

ktorý sa bude konať 

v sobotu 28. apríla o 20,00 

v Kráľovskom paláci v Heraklyone
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Všetky víly onemeli od prekvapenia.

„Tak čo?“ spýtala sa Bloom a šťastne sa usmia-

la. „Čo som vám hovorila? Je, alebo nie je toto tá 

najkrajšia správa na svete?“

Víly pišťali od nadšenia a zbehli sa okolo pria-

teľky. Všetky naraz ju začali objímať, skoro ju za-

dusili.

„No teda!“ zvolala Stella. „A ja som si myslela, 

že si z nás strieľaš!“ 

„Blahoželám, Bloom!“ povedala Flora.

„To je fantastické!“ podotkla Múza.

Víly pustili kamarátku z objatia a opäť si sadli 

na miesta. Uchlipkávali si z koktailov a vzrušene 

komentovali túto úžasnú novinu.

„Veľký rytiersky ples je veľmi zriedkavá uda-

losť,“ povedala Techna, ako zvyčajne najinformo-
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vanejšia zo všetkých. „Kráľovská rodina v Herak-

lyone ho organizuje len pri naozaj mimoriadnych 

príležitostiach.“

„A môže sa na ňom zúčastniť len ten, kto je čle-

nom rodiny z tejto planéty. Nie je tak?“ spýtala sa 

Flora. 

„No moment!“ zvolala Aisha. „Heraklyon je 

planéta, odkiaľ pochádza Sky. Takže to zname-

ná, že...“

„Presne tak!“ prerušila ju Stella, ktorá sa úplne 

rozžiarila. „To znamená, že naša drahá Bloom sa 

čoskoro stane členkou kráľovskej rodiny, nemám 

pravdu?“

Bloom sa prudko začervenala a jej tvár na oka-

mih nadobudla farbu jej vlasov.

„Nepreháňaj, Stella,“ povedala. „Jasné, že je to 
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vzácna príležitosť a som šťastná, že ma pozvali, no 

ešte je priskoro myslieť na také veci.“

„Máš pravdu, Bloom,“ zamiešala sa do rozhovo-

ru Múza. „Tak na to nemysli. Skrátka, teraz pôjdeš 

na mimoriadny kráľovský ples v Magickej dimenzii 

a tvojou jedinou starosťou je dobre sa zabávať. Sta-

vím sa, že tam bude aj nejaká super skupina a úžas-

ná hudba... Ako by som tam rada išla aj ja!“

„Vlastne nechápem, ako to, že ma tam Brandon 

ešte nepozval,“ hundrala Stella. „Napokon, aj on 

pochádza z Heraklyonu a sú so Skyom dobrí ka-

maráti. Ale na to budem myslieť neskôr: teraz to 

oslávime!“

Víla zodvihla pohár s vanilkovým koktailom 

a povedala: „Na našu Bloom... trikrát hurááá!“

„Hurááá,“ pripojili sa aj ostatné Winxy.




